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  Sesión extraordinaria del Ayuntamiento Santaliestra y San Quílez, día 

14 de enero de 2026 
 

ASISTENTES 

   

PRESIDENTE: 

 

D. Mariano Pueyo Campo 

 

 

 

CONCEJALES: 

 

Dña. María Teresa Custodio López 

 

Germán Sopena Campo (a través de 

videoconferencia) 

 

 

SECRETARIA                                          

Dña. Ana Belén Rodríguez Moreno. 

 

 

 

 

En la Casa Consistorial del 

Ayuntamiento de Santaliestra y San Quílez, 

siendo las ocho horas y treinta y cinco 

minutos del día 14 de enero de 2026, se 

reúnen los Señores Concejales al margen 

expresados, al objeto de dar cumplimiento a 

lo dispuesto en el artículo 78 y siguientes del  

Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 

2568/1986, de 28 de noviembre, y el artículo 

46 de la Ley 7/1985, de 7 de abril, Reguladora 

de las Bases de Régimen Local.  

 

 

 

 

Previa convocatoria efectuada con la antelación reglamentaria establecida en el 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 

Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, de la que ha sido 

dada publicidad mediante la fijación de un ejemplar de la convocatoria y orden del día 

en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento y abierta la Sesión por la Presidencia, 

se procede al estudio de los asuntos a tratar con arreglo al siguiente 
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PRIMERO.-SORTEO Y DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA MESA 

ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES DEL DIA 8 DE FEBRERO DE 2026 

 

Se efectúa sorteo público para la designación de los miembros y suplentes de las mesas 

electorales que se constituirán con motivo de la celebración de las próximas Elecciones 

convocadas a las Cortes de Argón para el día 8 de febrero de 2026. Tomando como base 

el Censo Electoral remitido y aprobado por el Instituto Nacional de Estadística, para la 

designación de vocales sobre los electores que sepan leer y escribir y para presidentes 

los que reúnan los requisitos de titulación superior a bachiller superior o equivalente, 

siempre que no concurran en ellos causas de incompatibilidad o inelegibilidad, 

resultando elegidos para la constitución de la Mesa Electoral Única del municipio de 

Santaliestra y San Quílez:  

 

Presidente Titular.- SOLANO CAMPO, ALEJANDRO 

Primer suplente del Presidente.- QUINTAS HIJOS, NIEVES VEGA 

Segundo suplente del Presidente.- CUSTODIO LOPEZ, MARIA TERESA 

Primer Vocal Titular.- FRUTOS POLO, RUBÉN 

Primer suplente del primer Vocal.- CAMPO RIAZUELO, MANUEL  

Segundo suplente del primer Vocal.- COSTA RIAZUELO, MANUEL 

Segundo Vocal Titular.- CAMPO GARCIA, MARIA 

Primer suplente del segundo Vocal.- PUERTO FRANCO, LUISA 

Segundo suplente del segundo Vocal.- SANCHEZ SANZ, RAFAEL 

 

Y no habiendo más asuntos a tratar en el orden del día, el Sr. Alcalde levanta la sesión a 

las catorce horas y siete minutos del día de la fecha. 

 

El Sr. Alcalde levanta sesión a las nueve horas diez minutos del día de la fecha.  Y para 

que conste, a los efectos oportunos, elevo la presente Acta con el V.º B.º del  Sr. 

Alcalde, en Santaliestra y San Quílez , a 14 de enero de 2026.  

 

 

 

 

Documento firmado electrónicamente 
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